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OPPGAVE 1:

a) Skriv formler for:

1) Aluminiumsulfat 2) Ammoniumdihydrogenfosfat 3) Dinitrogentetroksid
4) Kaliumdikromat 5) Oksalsyre

b) Nøytralisering av NaOH med H2SO4 skjer etter følgende kjemiske reaksjon:

2NaOH + H2SO4 ^ Na2SO4+ 2H2O

Beregn

1. Antall mL 0,200 M H2SO4 somtrengs for fullstendig nøytralisering av 25,0 mL
0,400 M NaOH

2. Antall mL 0,100 M Na0H somtrengsfor å få nøytralisert50,0mL av 0,270M
H2SO4

3. Antall mol Na2SO4somdannesnår40,0mL 0,300M NaOHblir tilsatt til 15,0
mL 0,350M H2SO4.

e) Hvor mange mL 18,0 M H2SO4 må tilsettes i 100,0 mL vann for a få 5,0 M H2SO4?

OPPGAVE 2:

a) En gasssom utøver et trykk på 250 torr ved 25°C har et volum på 4,0 L. Hvor stort volum
vil gassenoppta ved referansetilstandene(STI?)?

b) Tegn fasediagrammet for vann og angi normalt frysepunkt og kokepunkt. Hva er
trippelpunktet?

e) Skriv den fullstendige elektronkonfigurasjonen til grunnstoffet med 56 protoner, og tegn
orbitaldiagrammet til valensskallet.

OPPGAVE 3

3a 10,0 g etanol ble blandet med 90 g av vann, og volum ble målt til 103,0 mL. Beregn
Molaritet, Molalitet og Molbrøk for denne løsningen.

3b Ranger dissesyrene etter syrestyrke og begrunn svaret kort.
CH3000H, C1CH2000H, C12CH000H og C13CCOOH

3e Hvilke av dissseforbindelsene har ionebinding og hvilke har kovalent binding. Begrunn
svaret kort:

K C l C aB r2 H 2S S02



OPPGAVE 4

4a
Smørsyre C3H7CO2H har pKa lik 4,82. Det ble veid inn 0,8451 g smørsyre og løst inn i vann
for å få 100,0 mL løsning. Beregn pH for denne løsningen.

4b Beregn pH i følgende løsninger:
1) 0,3 M HG 2) 0,1 M Eddiksyre 3) 0,2 M NaOH
4) I enblanding av 200,0mL 0,3M HCl og 300,0mL 0,3M KOH.

4e
Hvor mange gram glukose (et stoff som ikke dissosierer), kreves for å senke frysepunktet til
150,0 g vann med 0,750°C? Hva er kokepunkt til denne løsningen? Kb og Kf verdier for vann
er 0,51 og 1,86 °C/m

Lykke til!
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